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RHP-W1-CM/IOP1-2014

Regarding the requests for additional clarification of the tender documents for Design and
Construction works for prefabricated houses No: RHP-W1-PH/IOP1-2014 from 24.02.2015.
t0 25.02.2015, we submit the following answers:

Question and Answer No. 1:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

In document 01 on page 19 is defined that variant solutions won’t be taken into account.
Does that mean that it’s not acceptable to give in one offer two prices per m2 of
prefabricated house depending on applied materials?

Answer: Within one offer it is not allowed to give more than one offered price per m2.

Question and Answer No. 2:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

Shall, in addition to offer, be given catalogues of prefabricated houses or any preliminary
technical documentation which would further clarify the object of our offer as proof that our
offer is technically compliant with given conditions?

Answer: Submission of catalogues in an offer is not envisaged by Tender Documentation.
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Question and Answer No. 3:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

Shall, in addition to offer, be given attests for materials that are foreseen for construction of
prefabricated houses?

Answer: It is not required to provide attests for materials that are foreseen for construction
of prefabricated houses.

Question and Answer No. 4:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

Can the offer be made by company which has not officially received technical documentation
Jrom the Contracting Authority?

Answer: We assume that by the term: “Technical documentation” you mean Tender
documentation. The offer cannot be made by company which has not officially acquired
technical documentation from the Contracting Authority.

Question and Answer No. 5:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

Are the pre-tender meetings and site visits that are obligatory for Tenderers being
organized?

Answer: Pre-tender meetings and site visits that are obligatory for Tenderers are not
organized.

Question and Answer No. 6:
(Registered under No. 624 from 25.02.2015.)

Are the technical requirements of tender related exclusively on prefabricated houses which
are constructed of wood, since we can offer prefabricated houses that are other than wood
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made of other materials such as cellular concrete, aluminum panels? All options fulfill
demanded technical characteristics set out in Tender Documentation.

Answer: It is not allowed offering of prefabricated houses made of materials different than
ones defined in technical demands.

Tender Commission
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